

下面哪个心愿 您能帮他们完成

微心愿

顾小燕

家庭情况:本人视力二级残疾,丈夫视力一级残疾,育有两子。

微心愿:床上用品四件套

王和平

家庭情况:因车祸导致慢性骨髓炎和肢体四级残疾,无工作能力。

微心愿:取暖器

周阳春

家庭情况:本人视力一级残疾,行动不便。

微心愿:取暖器

俞珏

家庭情况:本人患有精神分裂症,精神三级残疾,需长期服药。

微心愿:床上用品四件套

宋杏芬

家庭情况:丧偶,因糖尿病引发视力三级残疾,生活无法自理。

微心愿:取暖器

朱中仁

家庭情况:丧偶,育有一子,长期租房。

微心愿:取暖器

朱崇德

家庭情况:育有两子,长子智力二级残疾,本人无工作。

微心愿:微波炉

吕峰

家庭情况:本人精神三级残疾,父亲患有肠癌,母亲患有乳腺癌。

微心愿:取暖器

曹广群

家庭情况:本人肢体二级残疾;妻子精神四级残疾。

微心愿:微波炉

汪澜

家庭情况:丧偶,本人精神三级残疾,需长期服药。

微心愿:取暖器

两种捐助方式

1. 扫描常州日报社“周末关爱”慈善基金二维码



具体操作步骤为:

(1)扫描二维码,进入基金主页;
(2)点击右下方“直接捐”,进入捐赠页面;

(3)填写捐赠金额、捐赠人姓名(实名,或某先生、某女士,或网名)、联系方式等内容;

(4)在捐赠人姓名后面,用括号注明本次捐赠社区名称“戚墅堰街道河苑社区”,若是定向捐赠,请注明定向捐赠受赠人姓名;

(5)捐赠后可下载捐赠证书、申请捐赠票据,如遇问题可咨询常州市慈善总会网络众筹部,电话:85600225(周一至周五的工作时间)。

2. 联系经开区河苑社区,电话:88778461;18151237180

本期周末关爱走进常州经开区戚墅堰街道河苑社区

爱心回应

每个人的“一点点”, 就能汇聚成一股“大力量”

上期周末关爱时隔五年再次走进武进区牛塘镇一社区。蒋建英照顾两个肢体残疾儿女的故事一经刊出后,便引起了读者关注。许多热心读者通过扫描常州日报社“周末关爱”慈善基金二维码,纷纷向其伸出援手。

在“周末关爱”慈善基金收支明细中,记者注意到,除了张瑞江、一滴水、梅等一些经常参与周末关爱爱心活动老朋友,还有许多不愿透露真实姓名的新朋友。在最近几期周末关爱爱心行动中,“晨光美发吴越来客”这个名字连续出现。在市慈善总会工作人员的帮助下,记者拨通了这位爱心人士的电话。

这位爱心人士是晨光美发的老板苗先生,美发店位于钟楼区荷花池街道,已经开了20多年。“一点小心意,不值得拿出来说。”苗先生说自己一个多月前才关注“常州日报”微信公众号,周末刷手机时看到了周末关爱栏目的报道推送,没有犹豫就扫描二维码捐款了。苗先生说自己每次捐款的数目不多,但他相信有很多爱心人士和他一样愿意出手相帮。“每个人的一点点,汇聚在一起,就是一股很大的力量。”苗先生说,临近过年理发店最近明显开始忙起来了,“到时候我要给我的顾客看看周末关爱报道,让他们也参与一下。”

上期周末关爱捐助情况

匿名	300元
晨光美发:吴越来客	20元
梅	1000元
安琪	100元
一滴水	1000元
爱心人士	10元
爱心人士	200元
爱心人士	100元
郑涵钰	30元
陈巍巍	500元
爱心人士	100元
小胖同学	30元
momo	50元
唐艺哲	100元
爱心人士	30元
爱心人士	10元
lantianbainyun	100元
武进区牛塘一社区	30元
爱心人士	60元
陆笪田野学校	10元
爱心人士	20元
张瑞江	30元
邹小丫	6000元
清晨的阳光	10元
(定向捐赠给牛塘一社区孙洁伟)	300元
上善若水	20元
(定向捐赠给牛塘一社区姜惠兴)	20元
爱心人士	10元
市慈善总会	2034元

凡人善举



“老人”和“小人”, 关心“老老人”

“刘爷爷,这是我在老兵叔叔指导下包的馄饨,您尝尝看,好不好吃?”上月初,河苑社区的共享农场迎来了丰收。社区的孩子们在老兵志愿队队员们的指导下,将丰收的蔬菜包成了馄饨,挨家挨户地送到辖区高龄、孤寡老人手中。看着孩子们稚嫩真诚的脸,老人个个笑意盈盈。

这支由退役军人组建的老兵志愿队“河小兵”,带着孩子们种菜学本领、关心高龄老人,让他们收获了满满的成长。

河苑社区河苑东村建于上世纪90年代,住户多为老人,他们有着种菜的习惯。小区3栋后有一块废地,原为真空失管地带,此处原来不仅堆满杂物垃圾,有居民还喜欢圈地自用、见缝插种。私自种植影响环境,其他居民看着也不乐意。今年上半年,社区召集“圈地种菜”的居民、党员志愿者和“河小兵”一同协商议事,一个将“废弃荒地”改造为“共享农场”的方案出炉:由社区拆除违建、平整土地、统一管理,再进一步设计农耕课程,居民认领土地进行种植,精细化、规范化打造农场。为防止乱象“回潮”,双方签署了“合苑知耕农场”种植维护协议,约定社区免费将土地给居民种植、居民负责种植并配合社区公益活动等。

老兵志愿队还开展“全龄益角、耕新一代”等特色农耕体验活动,与附近的幼儿园和小学结对,带领孩子们在劳动中体验蔬菜从种植、发芽到结果、品尝的全过程,培养青少年珍惜粮食、热爱劳动的价值观,加深他们对传统农耕文化的理解与感悟。

去年12月初,农场丰收了。12月7日,老兵志愿队的队员们一大早就忙开了,剁肉、调馅一气呵成。孩子们别看年纪不算大,干起活来一点都不马虎。只见他们去皮对折封口后,一个个漂亮的“元宝”就做好了。当天,孩子们和老兵一起将做好的馄饨送到了老人手中,让他们享受到更多的关爱与幸福。

■本版文字 本报记者 吕亦菲 庄奕
■本版图片 本报记者 胡平
部分图片由受访者提供

爱心回访

相依为命数十年的“傻”儿子数个月前走了

年近九旬母亲慢慢自我疗愈

2023年7月,周末关爱走进新北区道乡社区,报道了住在新龙花苑的仲建龙一家的情况。

年近六旬的仲建龙因先天性脑神经发育不全和肢体残疾,缺乏生活自理能力,一辈子像个孩子一样,需要母亲无微不至的照料。他的母亲倪祥英年近九旬,背有些驼,有只耳朵还听不见,始终将相依为命数十年的“傻”儿子当成心头肉掌中宝。

记者了解到,今年8月初,一向胃口不错的仲建龙突然吃不下饭,感觉浑身无力,被送往医院后也未检查出什么原因。他一天比

一天憔悴,最终于8月底离开人世。

经历白发人送黑发人的痛苦后,倪祥英心里空荡荡的。不过想到不能让两个女儿担心,她又强迫自己打起精神来。两个女儿也住在新龙花苑,她们排好了班,每天上午轮流到倪祥英的住处,给她买菜做饭,缝缝洗洗,总要亲眼看到她睡了午觉才放心离开。如今倪祥英在慢慢走出儿子离世的伤痛,有时看看电视,有时在阳台上眯着眼睛晒太阳。她说,人生在世,总会遇到不如意的事,既然活着,就要好好地活。

病提供义诊、基础项目检测、中医推拿等多项服务。

(如果当天遇雨雪天气或其他特殊活动则暂停)

活动队伍:江苏苏正律师事务所

主办:市文明办、市城市管理

局、市志愿服务联合会

承办:常州晚报“周末关爱”栏

目组

雷锋广场

时间:1月4日(本周六)

上午9:00—11:00

地点:雷锋广场(人民公园西侧,喷泉边上)

活动内容:通过现场咨询讲解、展板展示、悬挂横幅、发放折页宣传单等方式,为广大市民群众提供法律咨询,并联合市救助站、市急救中心、市福利院、丽华医院、爱美意口腔诊所等单位开展对常见